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!ROTEIRO DA Ola' SESSAO DO 1® PERioDO LECISLATIVO

DE 2025 20 DE FEVEREIRO DE 2025.

PRESIDENTE:    CONVIDO    0    SR.    SECRETARIO,    VEREADOR
MARINALVO    VICENTE    DA    SILVA    LIMA,     PARA    FAZER    A
VERIFICACAO DE QUORUM  E A CHAMADA DOS VEREADORES
PRESENTES.

PARADA PARA A CHAMADA DOS

1° SECRETARIO: EXMO SENHOR PRESIDENTE ENCONTRAM-
SE NA CASA 11 VEREADORES.
VEREADOR ANTONIO DOMINGOS SOARES;
VEREADORA CicERA MARIA MACHADO DOS SANTOS;
VEREADOR EDILBERTO DAS NEVES DE OLIVEIRA;
VEREADOR ELizEu FERNANDO DOs sANTOs GONeALVEs;
VEREADOR FAGNER ROBSON GUIMARAES;
VEREADOR JEAN CARLO DA SILVA DANTAS;
VEREADOR JOAO ALVES GALVAO JUNIOR;
VEREADOR JOSE JEFFERSON DE OLIVEIRA CONFESSOR;
VEREADOR MARINALVO VICENTE DA SILVA LIMA;
VEREADOR MATHEUS MANOEL DE MEDEIROS;
VEREADOR PAULO EDUARDO GUIMARAES.

PRESIDENTE:   HAVENDO   NUMERO   REGIMENTAL,   E   SOB   A
pROTEeAO DE DEus, DECLARO ABERTA A pRiMEiRA sEssAO
ORDINARIA       DO        EXERcicIO        DE       2025       DESTINADA
EXCLUSIVAMENTE    PARA   A    LEITURA    DA    MENSAGEM    DO
PREFEITO  MUNICIPAL,  NOS TERMOS  DO ARTIGO 83,  §  10° DO
REGIMENTO INTERNO.

PRESIDENTE:     CONVIDO     PARA    COMPOR    A    MESA    DOS
TRABALHOS,  0  PREFEITO  MUNICIPAL,  SR.  IRANILDO  ACIOLE
DA   SILVA   E   0   VICE-PREFEITO,   Sr.   DANIEL   SALDANHA   DE
MEDEIROS

PARADA PARA A CHAMADA DO PREFEIT
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PRESIDENTE: QUERO CONVIDAR PARA FICARMOS TODOS DE
pE PARA EXEcueAO DO HiNO NAcioNAL E 0 HINO DE LAGOA
NOVA

PARADA PARA EXECU DOS MINOS

pREslDENTE:    QUERO    REGisTRAR   As    pRESENeAs    DOs
SECRETARIOS  E  AUXILIARES  DIRETOS  DA  ADMINISTRACAO
MUNICIPAL.

(SAUDAC6ES INICIAIS)

ARADA PARA A FALA DO PRESIDENTE JEAN CARLO

PRESIDENTE:     CONVIDO     0     EXCELENTISSIMO     PREFEITO
MUNICIPAL,   SR.   IRANILDO  ACIOLE   DA  SILVA,   PARA   FAZER
USO  DA TRIBUNA COM A LEITURA DA MENSAGEM ANUAL  DO
PODER EXECUTIVO.

A LEITURA DA MENSAGEM DO PR

PRESIDENTE:    DEPOIS    DE    FEITA    A    LEITURA    ANUAL    DE
MENSAGEM  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,  DECLARO ABERTO  0
PERioDO LEGISLATIVO ORDINARIO DO EXERcicIO 2025.

PRESIDENTE:    QUERO   AGRADECER   AS   PRESENCAS    DOS
VEREADORES,       DO       PREFEITO,       VICE-PREFEITO,       DOS
SECRETARIOS,  DOS  DEMAIS  SERVIDORES  E  DAS  PESSOAS
PRESENTES.

PRESIDENTE:        DECLARO        ENCERRADA        A        SESSAO,
CONVIDANDO  A  TODOS  PARA A  2a  SESSAO  DO  PERioDO  A
SER REALIZADA NO DIA 27 (QUINTA-FEIRA) DE FEVEREIRO DE
2025.
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